

СПЕКТАКЛИ ЛАКСКОГО ТЕАТРА

Шестьдесят раз в горных аулах Дагестана, 24 раза на колхозных кутанах была показана коллективом Лакского драматического театра имени Эфенди Капиева веселая комедия-водевиль С. и А. Мовсесовых «Любовь и ревность».

На днях коллектив театра показал ее махачкалинцам. В веселой комедии много комедийных положений и ситуаций, которые вызывают дружный смех и улыбку зрителя.

В спектакле заняты молодые артисты театра: В. Амиров, М. Суллаева, А. Магомедова, С. Магомедов, Ш. Дибиров, У. Долгатова и др.

Спектакль поставлен народным артистом ДАССР И. Балуговым, оформлен художником А. Джалаевым.

Веселая, жизнерадостная комедия-водевиль была тепло принята махачкалинцами.

Сейчас театр заканчивает работу над пьесой М. Алиева и И. Балугова «Узнаешь ли ты меня?»

Эта пьеса посвящена работникам советской торговли. Авторы разоблачают отдельных дельцов, расхитителей государственного имущества.

Основные роли в этом спектакле исполняют заслуженные артисты ДАССР Г. Ибрагимов, Ш. Ибрагимова, артисты: П. Алиева, У. Алиева, У. Исаев, Г. Буттаев и др.

Постановку осуществляет режиссер, народный артист ДАССР И. Балугов.

В мае театр покажет комедию великого французского

драматурга Мольера «Плутни Скапена», в которой примут участие заслуженный артист РСФСР М. Мусалаев, народный артист ДАССР И. Балугов, артисты Ш. Дибиров, М. Магомедова и др.

А. БОЧАРОВ,

Дагестанская правда
Г. Махач-Нала

29 АПР 1962